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Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
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28.08.2009
Anfrage

gem. § 27 Bezirksverwaltungsgesetz
- offentlich -

der Mitglieder der Bezirksversammlung
Brigitte Lafrenz, Helga Daniel, Dr. Klaus Fischer, Klaus-Dieter Abend (FDP) vom 28.08.2009

Beratungsfolge am Top
Bezirksversammlung 03.09.2009 15.6
Bezirksversammlung 01.10.2009

Schiilerzahlen in Wandsbek
Sachverhalt/Fragen

Der derzeitige Senat der Freien und Hansestadt Hamburg und die ihn tragenden Fraktionen der
Hamburgischen Birgerschaft planen eine umfassende Schulreform, die auch erheblich in die
Schulstandorte des Bezirks eingreift. Um die Standortplanungen der zustandigen Fachbehdérde
inhaltlich bewerten zu kénnen, ist die Kenntnis der potentiellen Schilerzahlen in den einzelnen
Stadtteilen im Bezirk Wandsbek unerlasslich. Leider sind dem Entwurf eines
Schulentwicklungsplans 2010 = 1017 lediglich kumulierte Zahlen fir alle relevanten Jahrgange
gemeinsam und auch diese nicht regional, sondern lediglich landesweit zu entnehmen.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Verwaltung:

Die Behorde fur Inneres antwortet wie folgt: 21.09.2009

1. Wie viele Personen der Jahrgidnge 1991 bis 2008 leben in den Stadtteilen des Bezirks
Hamburg Wandsbek? Bitte fiir jeden Stadtteil nach Geburtsjahrgang.

Siehe Anlage.

2. Wie werden sich die Zahlen dieser und zukiinftiger Geburtsjahrgange nach der
»Koordinierten Bevolkerungsvorausberechnung - mittlere Variante bis 2017“
voraussichtlich entwickeln?

Aufschliisselung bitte wie in Frage 1.

Die zur Beantwortung bendétigten Daten werden dem Statistikamt Nord voraussichtlich Ende
Dezember 2009 vorliegen.

Anlage/n:
Bevdlkerung insgesamt nach Alter und Geschlecht



